



车主注意

4月20日， 市城区西门溪巷周边启用6处 电子眼

本报讯 4月20日上午，永定区永定街道西门溪巷道新安装的6个违章抓拍摄像头正式上岗，经过设备调试后在该巷道正式开启车辆违章全高清抓拍模式，这也是市城区巷道首次实行车辆违章自动抓拍。

随后，记者来到市公安局交警支队直属一大队指挥中心，看到从高清晰数码摄像头传输而来的图像稳定、清晰，过往车辆车型、车号、颜色、驾驶室前排驾乘人员的衣着等特征都一目了然。一名民警正在逐一对违法车辆进行甄别、拍照、存档。

据了解，西门溪巷是市、区、街道办事处三级党委政府着力打造的文明、卫生、平安、和谐的创建国家卫生城市样板巷道。巷道总长640米，居住着366户世居户，有130余家门店，流动人口约有1.5万人。作为市城区人员集散地，巷道内车流量每天都有几千台次，加上社区有车一族逐年增多，使得原本就狭窄的巷道被停放的车辆占据了近一半，造成了巷道时常拥堵，给社区居民和交通参与者的安全出行造成了极大的不便。

门前本来车流量就大，如果车辆占道停留，很容易造成拥堵。现在好了，头顶上装了天眼，乱停乱放现象少了，平时走在路上顿时舒心许多！谈起新安装的抓拍摄像头，家住西门溪10巷的居民张明娥大妈连连称赞道。

为了创造畅通、安全有序的道路交通环境，永定区政府成立了西门溪创建示范巷道领导小组将车辆管理纳入其中，在巷道内安装了6个监控自



确认无误后并被处以100元的罚款、不扣分。

以前主要靠人工抓拍车辆交通违法，现在新安装的摄像头都是自动抓拍，每次可以连续抓拍3张照片，每张照片都是高清画面，对禁停区域进行360度巡航抓拍，全程无死角对巷道来往车辆进行动态监控，记录了车辆违法的全过程。市公安局交警支队直属一大队相关负责人介绍，违停自动抓拍有效保障了巷道内行人与车辆畅通无阻，改善广大群众宜居宜行的生活环境，让城市管理不仅更精细、也更加快速精准，提升广大群众的获得感、幸福感和满意度。

(本报记者 唐晴 通讯员 孙爱卫)

武陵源区：

5个单位、村镇、家庭入选湖南 文明榜

本报讯 近日，湖南省2018届文明城市、文明村镇、文明单位（文明标兵单位）、文明家庭、文明校园（文明标兵校园）公示公告发布。武陵源区5家单位、村镇、家庭榜上有名。

近年来，武陵源区大力开展了以文明城市创建为龙头的群众性精神文明创建活动，从机制、基础、活动和个人素质等多个方面持续发力取得了一定成效，全区涌现出了一批工作成绩突出、示范带动作用强、群众认可度高的创建典型。

武陵源区入选全省文明榜单的分别是，武陵源区入选文明城区、武陵源区协和乡杨家坪村入选文明村镇、武陵源区人民检察院入选文明单位、武陵源区索溪峪街道黄龙路社区胡青浓家庭入选文明家庭、武陵源区索溪中心学校入选文明校园。

(通讯员 屈泽清)

市环卫处：

捐赠一万个手提袋宣传扫黑除恶



本报讯 4月23日，市环卫处向桑植县澧源镇政府捐赠了1万个印有宣传扫黑除恶相关内容的手提袋，进一步加大宣传力度，提高全镇公众对扫黑除恶知晓率和参与积极性。

市环卫处进一步创新方式方法，丰富宣传载体，向澧源镇政府捐赠了1万个扫黑除恶手提袋，价值约2万元，手提袋分为4种颜色，每个手提袋都印制了宣传标语以及10类黑恶势力性质违法犯罪活动线索，近期这些手提袋将会发放至村民手中。

据了解，为落实市扫黑除恶办相关工作要求，市环卫处主要领导多次带队前往扫黑除恶联系点桑植县澧源镇联系指导扫黑除恶工作，并建立了领导班子成员联系点工作机制，明确联络员，协助桑植县澧源镇深入开展扫黑除恶宣传工作。

(本报记者 李享 通讯员 张健)



为了给贫困户就近提供就业岗位，张家界玉星水果种植专业合作社聘请永定区阳湖坪街道王潭新村12名建档立卡贫困户在合作社务工，每月给予劳动报酬2000元以上。4月23日，务工人员在菊花芯嫁接苗圃基地除草护苗。

(通讯员 赵宗山 田开秀 摄)



日前，永定区南庄坪街道创卫办协同湖南科力除虫药械有限公司在辖区开展了灭鼠灭蚊蝇投药行动。行动中，工作人员在农贸市场各门面摊铺、居民区住宅过道、地下室等，集中投放了鼠药和杀虫颗粒等，投放时做到 全覆盖、无死角 的饱和投药。此次活动有助于降低鼠虫密度、预防流行性疾病，保障辖区居民的身体健康。

(本报记者 唐晴 喻筱雅 摄)

永定区：

一占用小区公共通道 违章建筑被拆除

本报讯 4月17日，永定区官黎坪街道办事处对位于八达小区内一违法建筑进行依法拆除，彰显了打击违法建设、保护公共利益的坚定决心。

八达小区属原鲤鱼池和龙门社区拆迁安置区，其内规划有公共通道供行人及车辆通行。该处居民田某在自家门前擅自占用公共通道违建约10平方米偏房和3平方米花台，既影响小区道路安全畅通，又有损城市的美好形象，市民怨声载道。4月15日，该街道城管办接到举报后，立即向房主田某下达了《责令整改通知书》，限其2天内完成自拆。

当日，办事处工作人员一行在对市城区八达小区田某占用公共通道违建的花台和偏房自拆情况进行现场验收时，发现偏房已彻底拆除，但花台还未整改到位，工作人员当即用大锤打掉未拆部分。

据悉，该街道为改善城市环境，全力推进国家卫生城市创建，大力开展了“百街千巷”市容环境综合治理行动，通过对各大街小巷、居民区及商业区内“十乱”行为强力整治，市民生产生活环境有效改善，城市品位明显提升。

(本报记者 唐晴 通讯员 邓昌林)

慈利县残联：

全面启动2019年残疾人家庭 无障碍改造摸底工作

本报讯 日前，笔者从慈利县残联了解到，该部门于近期全面启动了残疾人家庭无障碍改造摸底工作，进一步帮助残疾人改善生活环境，方便参与社会生活。

今年，全县残疾人家庭无障碍改造的指标任务为30户。3至4月，县残联对全县要求残疾人家庭无障碍改造的对象进行摸底、采样，为下一步实施无障碍改造打下基础。目前已完成摸底46户。改造对象大部分是贫困村的建档立卡残疾人家庭，对无障碍设施改造有迫切需求。改造内容主要是注重残疾人最基本、最可行、最实用的需求，制定个性化的改造方案，如改造低位灶台、安装坐便器、防滑地板等。

通过实施残疾人家庭无障碍改造，进一步方便他们的日常生活，为他们创建了更加方便、安全、实用的无障碍环境。

(通讯员 翦建国 唐兵)



日前，慈利县零溪镇朝阳卫生院医务人员对金龙村建档立卡贫困户进行免费体检、居民健康档案更新、重点人群筛查以及家庭医生签约服务等，使群众在家门口就能享受到基本公共卫生服务。

(陈明俐 黄岳云 摄)